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: الحساب في حالة الحد النهائي 

𝑵𝒖 = 𝟏. 𝟑𝟓𝑮 + 𝟏. 𝟓𝑸

: 

𝜺𝒔 = 𝟏𝟎‰ المدار

𝒇𝒔𝒖 =
𝒇ⅇ

𝜸𝑺

ملاحظة:

1.15 = 𝜸𝑺

1.5 = 𝜸𝑺

𝑨𝒖 =
𝑵𝒖

𝒇𝒔𝒖

( Nu حذاري التحويل هنا مهم ) دائما التحويل يكون عند قيمة

MN → × Kn → × dan / Kgf → × tf → ×

منهجية حل تمرين في الخرسانة المسلحة حول 
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𝑵𝒔ⅇ𝒓 = 𝑮 +𝑸

:

) نكتفي فقط بحالة الحد النهائي (: لايوجد حساب 

𝝈𝒔തതതത = 𝒎𝒊𝒏 ቄ
𝟐

𝟑
× 𝒇ⅇ ; 𝟏𝟏𝟎 × ඥ𝜼. 𝒇𝒕𝒋 ቅ

𝝈𝒔തതതത = 𝒎𝒊𝒏 ቄ × 𝒇ⅇ ; 𝟗𝟎 × ඥ𝜼. 𝒇𝒕𝒋 ቅ

: j حيث 𝒇𝒕𝒋 𝒇𝒄𝒋 مقاومة الخرسانة للشد :

ملاحظة:

1 = 𝜼

HA = 𝜼

𝑨𝒔ⅇ𝒓 =
𝑵𝒔ⅇ𝒓

𝝈𝒔തതതത

حذاري التحويل هنا مهم ) دائما التحويل يكون عند قيمة )

MN → × Kn → × dan / Kgf → × tf → ×

𝑨𝑺𝑪𝒂𝒍 ≥ 𝐦𝐚𝐱൫𝑨𝒖 ;𝑨𝒔ⅇ𝒓൯ :

_ التحقق من شرط عدم الهشاشة :

𝑨𝒔𝒄𝒂𝒍 × 𝒇ⅇ ≥ 𝑩 × 𝒇𝒕𝒋
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ملاحظة:

القيمة النظرية ) المحسوبة ( من الجدول هنا ناخذ القيمة الحقيقية المستخرجة قيمة 

:𝑩

𝑩 = 𝒂 × 𝒂 = 𝒂𝟐

𝑩 = ሺ𝒂 × 𝒃ሻ

𝑩 =
𝝅×𝑫𝟐

𝟒

ملاحظة:

∅𝒕

∅𝒕

8 6 4

 6   
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